
 2022令和4年
N o. 5 3 4

広 報 や ま が た

４月から松本市が実施している
病児保育が利用できます

3

山形村
Yamagata Village

令和4年度予算の概要 2
教育委員会だより⑧ 3
地域おこし協力隊特集 4・5

 6

鳥駆除の時期が早まります 7

　「3年生を送る会」は今年も全校で集まって歌うことができませんでした。
でも、歌に代えて想いを表す歌詞をカードに記し、1・2年生と3年生、先生方が
送り合いました。歌詞を記した花がクラスごとに飾られ、「ありがとう」、「がんばれ」、
「進もう」など旅立ちにふさわしい言葉が彩り鮮やかに並びました。
　勉強に部活、人間関係とたくさん成長できた3年間でしたね。ご卒業おめでとう
ございます。

3月14日　鉢盛中学校3年生を送る会



　令和４年度の予算が議会３月定例会で可決されました。
　一般会計は、36億5,200万円で、前年度の当初と比較し5.0％（1億7,500万円）増となりました。令和３年度
当初予算は、村長選挙があったため骨格予算でしたが、政策予算を肉付けした４月補正予算と比較し0.3％（1,257
万円）増となり例年並みの予算規模となりました。
　主な事業は、防災事業、ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）の推進事業、移住定住促進事業、村道１級４
号線道路改良工事（横出ヶ崎交差点西側）などがあります。
　村民の皆さまが、「住みやすく住みがいのある村づくり」を目指した予算となっています。詳しくは4月号で
お知らせします。

令和4年度予算の概要～変化に適応する村を目指して～

一 般 会 計

総務課
上條主査

総務課
児玉係長

自主財源・依存財源
村税や施設使用料など、村が条例等に基
づき徴収するお金が「自主財源」。地方交
付税、国庫・県支出金など、国や県から交
付されるお金と借入金が「依存財源」

地方交付税
村の行政需要と財政力に応じて、国から
交付されるお金

国庫支出金・県支出金
事業の財源として使い道が特定された、
国や県から交付されるお金

村債
事業を行なうために、村が国や金融機構
などから借りるお金

歳入用語説明

■特別会計　18憶4,401万円
　国民健康保険や介護保険など、法律で設置が
義務付けられている一般会計と区分した会計

義務的経費
人件費など、支出することが法令や制度上、義務
付けられている経費
投資的経費
道路や建物など、将来的に残るものに対する経費
扶助費
社会保障制度の一環として、児童・高齢者・
障がい者・生活困窮者などへの支援に要する経費
公債費
過去に借りたお金を返すための経費
物件費
施設の光熱水費や各種委託料などの経費
繰出金
一般会計から特別会計へ支出する経費
補助費等
一部事務組合や各種団体等に対する補助金などの
経費

歳出用語説明

■企業会計　18憶4,766万6千円
　水道事業など、独立採算で料金収入によって運営
している事業会計
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　村教育委員会では、信州大学と連携・協働のもと、村の未来を担う子ども達に学習する機会と場を提供すると共に、
子ども達が主体的に学習へ取り組む意欲を養い、支援することを目的に「やまがた未来塾」を開催しました。
　昨年5月から本年2月まで、土曜日の午前2時間を小学校4～ 6年生、午後3時間を中学生とし、計19回の開催を計
画していましたが、新型コロナウイルス感染症の影響により、6回分を中止とせざるを得ませんでした。特に1月から急
拡大した感染の第６波により、閉塾式も行なわないまま終了となり、大変に残念な状況でありました。

　小学生29名、中学生26名の申し込みがあり、信州大学の学生達から勉強の分からない所を教えてもらうなど、自学自
習に取り組みました。最初のうちは小中学生も信大生も、なかなか話しかけるのに戸惑っていましたが、回数を重ねるにつ
れ打ち解け、勉強だけではない様々なことを話したり教えてもらったりと、学びとることがあったようです。
　また「安全な学校給食を守る会」の皆さまから、毎回大変美味しい昼食を提供いただき（子どもは自己負担100円、
信大生は300円）、こちらも大好評でした。
　なお、次年度も同様に開催を予定しています。あらためてお知らせしますので、ぜひご参加ください。

アンケートから
小学生の声
● 大学生の皆さんがやさしく難しい所を教えてくれました。すごく楽しくでき
ました。来年も絶対参加したいです。

● 大学生や支援者の皆さんから分からない所を教えてもらって分かるよう
になったので、参加して良かったと思いました。
中学生の声
● 宿題やテスト勉強を自主的に進めることができました。部活などで予
定があわず行けない日もありましたが、たくさん勉強ができ楽しかったです。

● 具体的に教えてくれてすごく分かりやすかった。
● 昼食がとても美味しかったです。
保護者の声
● とても楽しんで参加していました。信大の皆さんが、学習以外にも色々教えてくださったようでとても喜んでいました。
● 家では集中して勉強する環境が整わず、親が口を出すとケンカになるので助かりました。お昼も用意いただきありが
たかったです。来年度もお願いします。
信大生の声
● どのように教えたり、話したりすれば良いのか分からず不安に感じることもあったが、次第にお昼を一緒に食べよう
と話しかけてくれたりするなど、子ども達との間につながりができてきたのが嬉しかった。

● 勉強を教えることの難しさを知り、もっとうまく教えられたと思い返すことも多かったが、教職を目指す仲間達と共に
とても良い経験ができた。
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令和3年度「やまがた未来塾」が終了しました

　3月末をもって、連絡班から選出をいただいていた「健康づくり推進員」、「農業振興推進員」が廃止になります。
ご活躍をいただいた皆さま、誠にありがとうございました。

 健康づくり推進員 昭和59年より、地区住民の自主的組織として研修会やボランティア活動への参加、村保健事
業への協力などの活動をしていただきました。以前より、活動の負担軽減について要望があり、内容の見直しを行
ないました。昨年アンケートを実施し、研修会は有意義だと感じている人がいる一方で、活動を負担に感じている人
も多く、地区代表者会議にて健康づくり推進員を廃止することを決定しました。今後も健康づくりに関する情報の発
信は大切なため、今の時代に合わせた知識の普及方法を模索していきます。

 農業振興推進員  昭和以前より、米の生産調整および営農計画書の取りまとめ、広報配布業務等についてご活
躍いただきました。コロナ禍で、昨年から事務局が個別に発送・申請する方法での取りまとめに移行し、定着してき
たことから、その役割が終了となります。

健康づくり推進員、農業振興推進員の
長きに渡る活動に幕
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地域おこし    協力隊特集
大野さん卒業！ 3年間の振り返り
3月27日（日）をもって、村で4人目の地域おこし協力隊である大野和美さんが卒業します。
大野さんは、平成31年3月に着任し、子育て支援分野で活躍していただきました。

今回の地域おこし協力隊通信は大野さんの３年間の活動報告です！

　1年目は、山形保育園や子育て支援センター、ふれあい
児童館にて研修を行ない、たくさんの子ども達や村の皆
さまと関わる時間を持つことができました。
　最初の頃、慣れない土地で過ごす中、子ども達や村の
皆さまがかけてくれる言葉や笑顔が励みになり、とても嬉
しかったです。
　地域おこし協力隊の研修などにも参加し、各地の地域
おこし協力隊と関わることで、自身の視野を広め、世界を
広げることができました。
　畑での作業にも挑戦し、「収穫、調理、実食」を行なうイベ
ントを協力隊で開催し、参加者の方に楽しんでいただくこ
とができました。
　味噌づくりにケチャップ作りなど、村の皆さまにはお漬物のつけ方や野菜の保存方法などを教えていただき、
今まで自分が知らなかったことをたくさん学び、経験させていただきました。
　そば祭り、やまがたじゃんずらなどの村の行事や、山菜採り、村の山歩きの会にも参加させていただきました。
　こども食堂「キッチン和っ子」さんにも参加し、村の皆さまと楽しい時間を持たせていただくことができま
した。

　3年目は、おさがり品のリサイクル「おさがリユース」を山形村
社会福祉協議会様にご協力いただき、開催することができまし
た。ご来場いただいた皆さまにとても喜んでいただき、嬉しかっ
たです。
　どの経験も、自分自身が一番楽しませていただいたな、と思って
います。村の皆さまは本当にあたたかく、自分がしてもらったり、
いただくことが多く、自分はどれだけのことを村や、村の皆さま
にお返しすることができたのだろうかと思います。

　2年目は新型コロナウイルス感染症が流行し、学校が休校に
なったりと、いつもの日常が一変してしまったのですが、そんな
中でも、子ども達と関わることで元気をもらいました。
　民話クラブ「ともしび」さんにも参加させていただき、村や
信州の民話、歴史を伝える紙芝居のことをたくさん学ぶことが
できました。

　かけていただいた言葉、気にかけてくださった心、たくさんの経験全てが
私の素晴らしい財産です、本当にありがとうございました、心より感謝申し
上げます。
卒業後は、「山形村子育て支援センター  すくすく」にて勤務させていただ
くことになりました。これからまた村へ恩返しができればと思っております。
引き続きどうぞよろしくお願いいたします。

令和３年度協力隊活動報告
　今年度、新規就農を目指す地域おこし協力隊として新たに３名の隊員が着任しました。
　年度途中からの採用ではありましたが、受入農家さんでの研修やこれからの活動に必要な資格取得、勉強
や計画づくりなど、一人ひとりが今できることを考え取り組んできました。日頃の活動の様子は毎号の協力隊
通信でもお伝えしているところですが、今月号では令和３年度の集大成として、今年度の活動報告と、来年度
予定している活動についてご報告します。

　夏から秋にかけて農業法人竹田の里さんの下で農業研修をさせていただき、
白ネギでは病害虫防除等の管理作業、出荷に関わる調整作業を、長いもでは雑
草防除とトレンチャーを使った収穫を、穀物では畔草刈りを経験しました。冬は地
元の農家さんのお話を聞きに回ったり、来年度やその先の就農に向けた情報
収集と計画作りを行なってきました。
　短い間でしたが、竹田の里さんでは法人ならではの作業の効率性やス
ピードを学んだので、来年度は個人農家さんの下で動き方を学んでいく予定で
す。また、遊休荒廃農地を活用するための小規模な取り組みも計画しています。

　着任後から年末までは研修先で長いもの収穫から出荷まで一連の作業を行ないま
した。年明けからは来年度の活動計画を立てたりフォークリフトの資格を取ったほか、
農業体験のイベントの企画と準備を行なっています。
　絵が得意な大野さんに、イベントで使う看板や、写真撮影用のアイテム作りをお願
いしたところ快く引き受けてくださり、1月から山形村農業エポック館で一緒にその作
業を進めています。私はアイデアを出しただけですが、作っている工程を見ているだけで
も楽しいです。  
　来年度は、協力隊OBOGの方 も々含めて地域の皆さまと「農」の分野で交流が深め
られるよう活動していきたいと思っています。夏場は農家研修で大忙しになると思います
が、体を壊さないように研修と協力隊活動を両立できるよう頑張ります。 

　昨年は長いもの収穫をさせていただきました。初めて使う道具や
農機具に四苦八苦しながらも、綺麗な景色の中での作業にとても充
実感を覚えました。
　今年から、農家としての暮らしを一年を通して経験できることが
とても楽しみです。自家用野菜としても数品種、自分で試行錯誤し
ながら育ててみるつもりです。この機会に色 と々吸収して、将来の就
農へ向けて頑張っていきたいと思います。来年度もよろしくお願
いします。

大橋一允 隊員
（7/1～活動開始！）

おおはし   かずまさ

小山貴駿 隊員
（11/1～活動開始！）

おやま 　たかとし

海老原ひと美 隊員
（11/1～活動開始！）

えびはら　　  ひとみ

令和３年度協力隊活動報告
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　お子さんが病気だけど仕事などの都合により家庭で
保育が出来ない…そんなときに、生後５か月から小学
校3年生までのお子さんを対象に専用の病児保育室で
お子さんをお預かりし、看護師と保育士が保育を行な
います。

松本広域消防局山形消防署

防災だより
No.263

春の火災予防運動
　3月1日(火)から7日(月)までの7日間、春の火災予防運動が
実施されました。
　空気が乾燥し、火災が発生しやすい時季ですので、火の元には
十分注意しましょう。

令和3年中の火災と救急件数
【火災件数】
　松本広域消防局全体の令和3年中の火災件数は１４８件です。
うち、山形消防署管内（松本市波田・山形村・朝日村）は９件であ
り、山形村は２件です。
【救急件数】
　松本広域消防局全体の令和3年中の救急件数は１６９９４件です。
うち、山形消防署管内は１００４件であり、山形村は２６６件です。

新型コロナウイルスの感染拡大中！
　日本全国で新型コロナウイルスオミクロン株の感染が
急速に拡大しています。長野県でも、3月6日までまん延防
止等重点措置が適用され、現在も予断を許さない状況が
続いています。
　その中で、家庭内での感染事例が多くなっているため、
次の事項を徹底し、家庭内感染を防ぎましょう。
１．家に帰ったらまずは手洗い！
２．コップやタオル等は共有しない！
３．共有部分のこまめな消毒！
    （ドアノブ・手すり・スイッチ等）
４．大皿を避け、食事は個々に配膳を！
５．こまめに換気を！
６．個人のものは個別に管理を！
以上の事を意識して、
高齢者や子どもを守りましょう。

YAMAGATA   INFORMATION
やまがたインフォメーション

法テラス（日本司法支援センター）は、「総合法律支援法」にもとづい
て平成18年4月10日に設立された法人です。
このたび法テラス長野では、まいさぽと連携し、弁護士による無料法
律相談会を実施します。法的トラブルでお困りの方はどうぞお気軽に
ご相談ください。
□日 4月21日（木）午後2時～4時
□場保健福祉センターいちいの里
□予 N0263-88-0180（受付：平日午前9時～午後5時）
　 ※事前予約制、定員になり次第締切
□対東筑摩郡在住・在勤・在学の方のうちご本人と配偶者の収入・資産
が右記の基準を満たす方

法テラス×まいさぽ無料法律相談会（事前予約制）お知らせ

□対対象者□日日時 □場会場 □予 予約 □問問い合わせ

□問法テラス長野 N050-3383-5415
　 まいさぽ東筑 N0263-88-0180

■利用日
　月曜日から金曜日まで
　（施設により利用できる日が異なります。）
■利用時間
　午前8時から午後6時まで
　詳細につきましては、子育て支援課までお問い合わ
せください。

４月から
松本市が実施している
病児保育が利用できます 　令和４年度の高齢者肺炎球菌の予防接種が４月１日から開始

されます。対象になる可能性のある方にはお知らせを発送しま
したのでご確認いただき、この機会に接種していただくようお願
いします。

令和４年度高齢者肺炎球菌
予防接種のお知らせ

施 設 名
相澤病院3階病児保育室「ひだまり」
梓川診療所病児保育室「ハイジ」
丸の内病院病児保育施設「わかば」
まつもと医療センター病児保育室「ひまわりハウス」

おうち時間  家族で点検  火の始末令和3年度全国統一防火標語

　山火事の原因のほとんどが、「火の取扱いの不注意」です。
●山火事を防ぐために…
 ・ 強風時及び乾燥時には、たき火、火入れをしない
 ・ 枯れ草等のある火災が起こりやすい場所では、たき火等をしない
 ・ 火の使用中はその場を離れず、使用後は完全に消火する
●森林の火入れには許可が必要です
　森林とその周囲1kmの範囲で火入れを行なうときは、村の許可が必要です。火入れを実施しようとする7日前までに村へ許可
の申請をしてください。火入れとは、立竹木や雑草、堆積物等を面的に焼却する行為をいい、次の目的に限って申請できます。

※火災と誤認される恐れがあるときは、別途消防署へも届け出てください。
※たき火などは火入れには該当しませんが、野外での焼却行為は、一部の例外を除き、法律で禁止されています。

山火事を防ぎましょう

　鳥による農作物被害を防ぐため、村東側の畑地帯で駆除を実施します。駆除の時間帯は十分
に注意してください。今年度は、農作物被害の状況等をふまえ、効果的な駆除を行なうため、
開始日を早めます。

　鳥は、行動範囲が広く、どこからでもやってきます。そのため、駆除だけでは
農作物被害をなくすことはできません。防鳥ネットなどで作物を防護しましょう。
カラスに対しては、テグスを張るのも効果があります。
　目玉型風船や爆音機などの脅かし系は、慣れを生じます。必要な時期だけ設
置し、複数の対策を入れ替えながら使うなど、慣れさせない工夫が必要です。

鳥駆除の時期が早まります

5月
6月
7月
8月
9月

1日・15日・29日
19日・26日
3日・17日・31日
21日
11日・25日

午前5時30分から
6時30分頃まで

午前6時から7時頃まで

●実施日（日曜日） ●実施範囲

●鳥から作物を守ろう

家族人数
単身者
2人家族
3人家族
4人家族

収入（月額）
182,000円以下
251,000円以下
272,000円以下
299,000円以下

現金・預貯金
180万円以下
250万円以下
270万円以下
300万円以下

※家賃・住宅ローン・医療費などの出費を考慮できることがあり
ます。詳細はお問合せください。

【接種期間】
令和４年４月1日～令和５年3月31日
【対象者】
これまでに高齢者肺炎球菌の予防接種を受けたことのない方
で、次の①か②のいずれか該当する方
①令和４年度末に65歳、70歳、75歳、80歳、85歳、90歳、95歳、
100歳になられる方

②接種日において60歳以上65歳未満の方であって、心臓、
腎臓または呼吸器の機能に障がいを有する方及びヒト免
疫不全ウイルスにより免疫の機能に障がいを有する、身
体障害者手帳１級をお持ちの方

【接種費用】
2,000円
【場所】
村内医療機関及び村外の医療機関でも接種できます。事前
に予約をしてください。

　令和4年3月3日付けで住吉 
誠さん（小坂区 上北沖連絡班）
が山形村監査委員に選任され
ました。任期は令和8年3月2
日までです。

監査委員のご紹介

火入れが認められる目的
• 造林のための地拵え　• 開墾準備　• 害虫駆除　• 焼畑　• 採草地の改良

じごしら
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　お子さんが病気だけど仕事などの都合により家庭で
保育が出来ない…そんなときに、生後５か月から小学
校3年生までのお子さんを対象に専用の病児保育室で
お子さんをお預かりし、看護師と保育士が保育を行な
います。

松本広域消防局山形消防署

防災だより
No.263

春の火災予防運動
　3月1日(火)から7日(月)までの7日間、春の火災予防運動が
実施されました。
　空気が乾燥し、火災が発生しやすい時季ですので、火の元には
十分注意しましょう。

令和3年中の火災と救急件数
【火災件数】
　松本広域消防局全体の令和3年中の火災件数は１４８件です。
うち、山形消防署管内（松本市波田・山形村・朝日村）は９件であ
り、山形村は２件です。
【救急件数】
　松本広域消防局全体の令和3年中の救急件数は１６９９４件です。
うち、山形消防署管内は１００４件であり、山形村は２６６件です。

新型コロナウイルスの感染拡大中！
　日本全国で新型コロナウイルスオミクロン株の感染が
急速に拡大しています。長野県でも、3月6日までまん延防
止等重点措置が適用され、現在も予断を許さない状況が
続いています。
　その中で、家庭内での感染事例が多くなっているため、
次の事項を徹底し、家庭内感染を防ぎましょう。
１．家に帰ったらまずは手洗い！
２．コップやタオル等は共有しない！
３．共有部分のこまめな消毒！
    （ドアノブ・手すり・スイッチ等）
４．大皿を避け、食事は個々に配膳を！
５．こまめに換気を！
６．個人のものは個別に管理を！
以上の事を意識して、
高齢者や子どもを守りましょう。

YAMAGATA   INFORMATION
やまがたインフォメーション

法テラス（日本司法支援センター）は、「総合法律支援法」にもとづい
て平成18年4月10日に設立された法人です。
このたび法テラス長野では、まいさぽと連携し、弁護士による無料法
律相談会を実施します。法的トラブルでお困りの方はどうぞお気軽に
ご相談ください。
□日 4月21日（木）午後2時～4時
□場保健福祉センターいちいの里
□予 N0263-88-0180（受付：平日午前9時～午後5時）
　 ※事前予約制、定員になり次第締切
□対東筑摩郡在住・在勤・在学の方のうちご本人と配偶者の収入・資産
が右記の基準を満たす方

法テラス×まいさぽ無料法律相談会（事前予約制）お知らせ

□対対象者□日日時 □場会場 □予 予約 □問問い合わせ

□問法テラス長野 N050-3383-5415
　 まいさぽ東筑 N0263-88-0180

■利用日
　月曜日から金曜日まで
　（施設により利用できる日が異なります。）
■利用時間
　午前8時から午後6時まで
　詳細につきましては、子育て支援課までお問い合わ
せください。

４月から
松本市が実施している
病児保育が利用できます 　令和４年度の高齢者肺炎球菌の予防接種が４月１日から開始

されます。対象になる可能性のある方にはお知らせを発送しま
したのでご確認いただき、この機会に接種していただくようお願
いします。

令和４年度高齢者肺炎球菌
予防接種のお知らせ

施 設 名
相澤病院3階病児保育室「ひだまり」
梓川診療所病児保育室「ハイジ」
丸の内病院病児保育施設「わかば」
まつもと医療センター病児保育室「ひまわりハウス」

おうち時間  家族で点検  火の始末令和3年度全国統一防火標語

　山火事の原因のほとんどが、「火の取扱いの不注意」です。
●山火事を防ぐために…
 ・ 強風時及び乾燥時には、たき火、火入れをしない
 ・ 枯れ草等のある火災が起こりやすい場所では、たき火等をしない
 ・ 火の使用中はその場を離れず、使用後は完全に消火する
●森林の火入れには許可が必要です
　森林とその周囲1kmの範囲で火入れを行なうときは、村の許可が必要です。火入れを実施しようとする7日前までに村へ許可
の申請をしてください。火入れとは、立竹木や雑草、堆積物等を面的に焼却する行為をいい、次の目的に限って申請できます。

※火災と誤認される恐れがあるときは、別途消防署へも届け出てください。
※たき火などは火入れには該当しませんが、野外での焼却行為は、一部の例外を除き、法律で禁止されています。

山火事を防ぎましょう

　鳥による農作物被害を防ぐため、村東側の畑地帯で駆除を実施します。駆除の時間帯は十分
に注意してください。今年度は、農作物被害の状況等をふまえ、効果的な駆除を行なうため、
開始日を早めます。

　鳥は、行動範囲が広く、どこからでもやってきます。そのため、駆除だけでは
農作物被害をなくすことはできません。防鳥ネットなどで作物を防護しましょう。
カラスに対しては、テグスを張るのも効果があります。
　目玉型風船や爆音機などの脅かし系は、慣れを生じます。必要な時期だけ設
置し、複数の対策を入れ替えながら使うなど、慣れさせない工夫が必要です。

鳥駆除の時期が早まります

5月
6月
7月
8月
9月

1日・15日・29日
19日・26日
3日・17日・31日
21日
11日・25日

午前5時30分から
6時30分頃まで

午前6時から7時頃まで

●実施日（日曜日） ●実施範囲

●鳥から作物を守ろう

家族人数
単身者
2人家族
3人家族
4人家族

収入（月額）
182,000円以下
251,000円以下
272,000円以下
299,000円以下

現金・預貯金
180万円以下
250万円以下
270万円以下
300万円以下

※家賃・住宅ローン・医療費などの出費を考慮できることがあり
ます。詳細はお問合せください。

【接種期間】
令和４年４月1日～令和５年3月31日
【対象者】
これまでに高齢者肺炎球菌の予防接種を受けたことのない方
で、次の①か②のいずれか該当する方
①令和４年度末に65歳、70歳、75歳、80歳、85歳、90歳、95歳、
100歳になられる方

②接種日において60歳以上65歳未満の方であって、心臓、
腎臓または呼吸器の機能に障がいを有する方及びヒト免
疫不全ウイルスにより免疫の機能に障がいを有する、身
体障害者手帳１級をお持ちの方

【接種費用】
2,000円
【場所】
村内医療機関及び村外の医療機関でも接種できます。事前
に予約をしてください。

　令和4年3月3日付けで住吉 
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が山形村監査委員に選任され
ました。任期は令和8年3月2
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Yamagata CATV Service

まるごと
一週間

松本市・塩尻市
ニュース

まるごと
一週間

ちょいと気に
なる隣の話題
「朝日村週刊
ニュース」

ちょいと気に
なる隣の話題
「朝日村週刊
ニュース」

松本市・塩尻市
ニュース

やまのこ保育園
卒園式
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情報局
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情報局
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一週間

山形保育園
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入園式

ちょいと気に
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「朝日村週刊
ニュース」

ちょいと気に
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「朝日村週刊
ニュース」

松本市・塩尻市
ニュース
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情報局
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鉢盛中学校
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山形小学校入学式
鉢盛中学校入学式
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※都合により番組内容・放送日程が変更になる場合があります。

日 月 火 水 木 金 土

放送時間 月～土 日6時30分・9時・10時・11時（23時まで毎時間） ／ 9時・13時・17時・21時

JA
グリーンタイム

村税等納期限
　　 4月25日（月）　
■上下水道料
口座振替の方は、預金残高を確認して振替ができるよ
うに、また現金納付の方は、お手元の納付書により納
め忘れのないようにしてください。

日 時

おすすめおすすめ 新番組新番組おすすめおすすめ

おすすめおすすめおすすめおすすめ

おすすめおすすめおすすめおすすめ

おすすめおすすめ

夜間窓口開設日
　　 ４月１８日（月)・２８日(木)
　　　午後７時３０分まで　出入口：正面玄関
業務内容
■戸籍・住民票の謄本及び抄本の発行
■印鑑証明書の発行　　■税金・各種料金等の納付
■所得証明書等の発行　■公図閲覧
■１２５ｃｃ以下のバイクの登録・廃車
■水道開閉栓の届出
※上記の業務内容以外は、お手続きできませんのでご了承ください。

日 時

可燃ごみ袋支給事業のお知らせ
家庭において紙おむつを使用している方で、次のいずれ
かに該当する方に「可燃ごみ袋」を支給します。
対象者
■要介護認定者（要介護1～ 5）
■身体障害者手帳保持者
枚数
■ひと月当たり５枚支給
申請時の持ち物
■介護保険証又は身体障害者手帳
■紙おむつの領収書（令和４年４月以降購入したもの）

山形村空き家補助金制度説明会
 ４月23日（土）午後2時～
 山形村役場大会議室
 電話または電子申請による

日 時
場 所
申込み

山形村で実施している空き家の解体・
改修・片づけの補助金制度について、
職員が説明いたします。空き家をお持
ちの方、補助金に関心のある方はぜひ
ご参加ください。

空き家個別相談
空き家をお持ちでお困りの方、何とか
したい方、お気軽にご相談ください。
相談は随時受け付けています。

木曜日の番組が
週間ニュースアーカイブから変わります

「ウクライナ人道危機救援金」募集
 5月31日（火）まで受付期間

赤十字国際委員会、国際赤十字・赤新月社連盟、各国
赤十字社が実施する、ウクライナでの人道危機対応及
びウクライナからの避難民を受け入れる周辺国とその
他の国々における救援活動の支援のため、海外救援
金を募集します。

申し込みはこちらから

村のうごき（3月1日現在総人口）
人口：８,５50人（前月比 -13）　男：４,２13人（前月比 -7）　女：４,３37人（前月比 -6）　世帯数：３,１14世帯（前月比 -7）


